

# 纽约市召会周讯

第 318 期    主后 2026 年 1 月 4 日

## 通启

### 壹 二〇二五年 12 月半年度训练复习（继续）

二零二五年 12 月半年度训练复习继续在 Zoom 上进行。这次训练的主题是“经历、享受并彰显基督（四）”。

复习聚会（提供中文翻译）时间表：

日期	时间	信息
1月5日 (周一)	晚上 7:30	第五、六篇
1月7日 (周三)	晚上 7:30	第七、八篇
1月8日 (周四)	晚上 7:30	第九、十篇

### 经历、享受并彰显基督（四） 结晶读经标语

**标语一** 基督作为耶和华并作为人，乃是王，供应、照顾并遮盖神的子民；基督是王来治理，也是人像避风所，和避暴雨的隐密处，像河流在干旱之地，像大磐石的影子在疲乏之地。

**标语二** 我们要吃基督作生命树，就必须在凡事上让基督居首位，就是以起初的爱来爱祂，受祂爱的困迫，在我们的生活中以祂为一切，接受祂作一切。

**标语三** 弟兄们胜过那控告者，是因羔羊的血，并因自己所见证的话，他们虽至于死，也不爱自己的魂生命。

**标语四** 在国度里，主要像日头，公开向百姓显现；但在大灾难之前，祂要像晨星，暗中向得胜者显现，将他们提走。

### 贰 全召会真理追求—《创世记》

《创世记》真理追求将于二〇二五年 12 月半年度训练复习后恢复。

### 叁 执事室值班时间

圣徒们可以在执事室值班时间打电话给值班弟兄或姊妹们，和他/她们交通或祷告。

**时间：** 上午 10 点至中午 12 点

周一和周四（姊妹组值班）

周二和周五（弟兄组值班）

**服事方式：** 用会议电话

**电话：** (978) 990-5466      **密码：** 360666#

设立这样的值班时间，是为了让圣徒们知道服事者关心他们，使圣徒们的心得安慰，魂得牧养。

在值班时间，我们将照着顺序追求高峰真理系列第七册至十四册，每周追求两篇信息。这八册就是 1994-1997 年的信息汇集。我们欢迎所有圣徒们都可以打电话进来一起追求。

### 祷告负担

1. 感谢主在已过一年忠信的牧养纽约市召会，求主在新的一年中继续带领召会往前
2. 为本周在纽约市和各地召会继续进行的十二月半年度线上录影训练祷告，让在训练中所释放的话语，成为众圣徒及所有召会的祝福
3. 为主在长岛的行动祷告—求主预备道路，使我们完全与祂配合，为着在长岛兴起一处金灯台
4. 为主在美国的行动的往前祷告，借着福音的广传和更多金灯台的建立
5. 主在欧洲的行动：为 2026 年 2 月将于意大利举行的冬季奥运会期间的福音开展行动预备祷告

6. 为本地及其他地方圣徒的各种需要祷告（例如身体和情绪、健康相关、工作相关、家庭相关等）

## 晨兴圣言

### 二〇二五年 7 月半年度训练 经历、享受并彰显基督（三）

#### 第七周 救恩的创始者（元帅）和先锋， 领许多的儿子借着进入幔内 并出到营外而进荣耀里去

神的目标是要领许多的儿子进荣耀里去。神的长子主耶稣，作为开拓者，已经借着争战进入这荣耀。现今祂是神许多儿子之救恩的元帅，正率领他们经过争战进入祂的荣耀。我们就是神许多的儿子，正在争战的路上，要进入神所命定给我们的荣耀（《希伯来书生命读经》，一二四页）。

基督所进入的这个荣耀是什么？就是神完满的彰显。当主在肉体里时，神遮藏在祂里面。……在这位有血有肉的拿撒勒人耶稣里面，有神神圣荣耀的种子。……当康乃馨种子落在地里死了，然后再生长起来，最后达到开花的阶段，康乃馨种子就被带进荣耀里去。耶稣就像这样一颗种子，落在地里死了，然后生长起来（约十二 23~24）。借着祂的生长，祂的全人，包括祂的人性和属人的性情，都被带进神荣耀的彰显里。这就是祂的荣耀。这位主受了死的苦，经过了死河，进入了荣耀，就是进入那位神圣者完满的彰显里。……祂是一个榜样，一个模型，因为祂是领先进入荣耀的，也是为我们铺路的。

许多基督徒读希伯来书时难以明白，为什么作者在四章十二节提到灵。他把基督和犹太教比较之后，忽然说，“神的话是活的，是有功效的，比一切两刃的剑更锋利，能以刺入、甚至剖开魂与灵。”现在我们明白，这一节给我们看见经历基督之钥—我们联于至圣所的灵。所以我们必须分辨我们的灵，我们的灵与我们心思的营不同，与我们魂的营不同。我们不可再安营于心思里，而要转到我们的灵里。主耶稣基督是与我们的灵同在（提后四 22），恩典也是与我们的灵同在（加六 18）。……我们到哪里接受恩典？我们必须到我们的灵里。至圣所、神的经纶甚至神

纶的完成，都与我们的灵有关。我们今天最需要的，就是借着进到灵里，而进入幔内。（摘自第一、四日）

## 信息选读

### 神的心意是要人享受祂作食物

从人受造的时候起，神首先以食物的形态，将祂自己当作生命树放在人面前。当我们吃食物时，那食物就成了我们的一部分。这是神对我们的心意，就是要我们以祂为食物，好叫我们与祂调和，在宇宙中彰显祂。圣经里第一次题到的事，总是一个管制的原则，就是管制主与我们来往的原则。神与祂子民来往的基本原则，乃是要他们享受祂作食物，作生命的供应。

在人有分于生命树之前，撒但进来使人堕落了。人堕落之后，神仍然将祂自己摆在人面前，但不是作为植物的生命，乃是作为动物的生命。这是因为在堕落之后，流血是必须的。人堕落之后需要救赎，所以在创世记三章，神为堕落的人预备了一只羊羔（21）。出埃及十二章给我们看见，在这救赎的羊羔身上，仍然有吃的享受。羊羔所流的血是为着救赎，但这羊羔的肉是为着给蒙救赎之人吃的（8~9）。羊羔将我们带回到生命树那里。如果人没有堕落，植物的生命就足够给人享受。但在堕落之后，人不仅需要植物生命，就是滋养、生产的生命，人也需要动物的生命，就是救赎的生命。动物的生命包括流血为着救赎，这能将我们带回到对滋养、生产之生命的享受。

到了旷野，以色列人继续享受属天的吗哪、流自击打磐石的活水，以及与帐幕有关各种不同的祭物。利未记给我们看见燔祭、素祭、平安祭、赎罪祭和赎愆祭。这些祭物都预表基督作我们享受的不同方面，其中除了燔祭之外，都是可以吃的。基督凭着并借着祂的救赎，成了我们的享受。除了这些祭物之外，还有摇祭和举祭。摇祭预表复活的基督。基督是在复活中的‘摇动者’。举祭预表升天的基督。祂是被高举到宇宙最高处的一位。复活升天的基督，完完全全成为我们的享受。

摘自《生命树》第四章“神殿里的肥甘”（第1部分）